

砌墙封路,逼得“马群”绕行

栖霞马群创业园进出车辆扰民,江宁其林村一堵了之

昨天,栖霞区马群创业园的员工遭遇“拦路虎”:有人砌了一堵墙,将上下班的路封死了。员工们诉苦:“路封了,得从西边绕,早晚要多花一个多小时,这不是坑人吗?”创业园管委会也叫苦:“这条路是为招商引资铺的,那边就是江宁,嫌进出车辆多,他们把路封了,管委会也没办法。”对此,江宁区其林村回答得很干脆,“墙那边是栖霞区,跟我们没有关系。”



工人正在文荟路上砌墙

砌墙封路引来怨声载道

马群创业园位于百水桥村,逾50家企业。园区有条南北向的文荟路,向外直通江宁区的其林村。园区约千名员工都住在其林村,文荟路是他们上下班必经之路。昨天早上,大家发现,这条路走不通了,被红砖墙整个堵死。一时民怨沸腾,“从这条路到其林村只要七八分钟,如果绕到西边走,得40分钟,要走多少冤枉路呀。”

善工真空电子厂有80多名员工,其中90%员工要走文荟路。本来,女职工下夜班几分钟

就能回家,路被堵死后,从外围绕行,外围道路渣土车又多,还是个下坡,过往车辆速度快,十分危险。“好好的路为何要封掉不给走呢?每天在路上多花多少时间呀。”员工们抱怨。

服装厂女工小陈诉苦说,早上7点多钟,她骑电动车经过时,墙才砌了两尺多高,“我是让人帮忙把车子抬过来的。”砌墙民工喊,下班就别走这条道了。

帕兰朵服装厂有70多名员工,不少女员工都在其林村租的房子,“员工绕路多花时间、上夜班不安全不说,就是食堂买菜也不方便。”有的员工住在园区,

孩子在其林村上学,路封后,每天上学也成难题。

管委会:墙在两区交界处

马群创业园地处栖霞区百水桥村,是个开放式园区,没有围墙,文荟路是贯穿园区中部的主干道。究竟何人砌墙封堵这条路?创业园管委会人士无奈地说,“这条路出了园区就是江宁的地盘,那边在自己地界上砌了墙,我们也不好干涉呀。”

文荟路横贯两个区,江宁那边的路又是谁修的呢?管委会人士气愤地说,那边的路也是创业园帮助铺设的。早在2002年,园

区初创时,为招商引资,就建了几条进出园区道路。管委会不仅修好园区内的道路,还铺设了一直延伸到江宁的文荟路。“都是水泥大道,有七八米宽,路修好了,其林村无偿使用。现在他们却在边界砌墙,不让我们走,太没良心了。”

其林村干吗要砌墙堵路?管委会人士分析,“还不是嫌过往车辆太多了,每天上千人从这条路上下班,噪音污染免不了。砌个墙封了路,当然会安静多了。可我们吸收了其林村大量劳动力,许多外来工也租住在其林,这样一封,员工们就不方便了。”

其林村:跟我们没有关系

昨天上午11时,封堵文荟路的砖墙已砌了两米多高,墙下方暂留能容一人进出的小洞。砌墙民工说,“下午墙好砌后,这个洞就封死了。”“是谁让你们砌墙的?”记者问,5名民工都闭口不答,问急了,就说,“我们是替人干活的,老板不让我们乱说话。”

随后记者联系其林村委会,一听是马群创业园的事,工作人员反复强调,“我们是江宁区,马群跟我们没有关系,没有关系。”

(于先生线索费80元)
快报记者 赵守诚 文/摄

报料 24小时新闻热线:96060

男子夜游长江 被漩涡卷走

快报讯(记者 李彦)昨晚,栖霞区永济大道附近的长江边,两名年轻男子先后走进水中游泳。但22岁的小梁入水仅仅一分钟,便不幸被卷入江水的漩涡中。同伴小徐见状,赶紧回头上岸报警。无奈,经过船民的打捞也没能将其救上来。姐姐闻讯赶到,向前来施救的民警下跪,哭求救人。但截至记者发稿时止,小梁依旧没有打捞上来。

昨晚7点半左右,小梁和18岁的同伴小徐两人来到江边,两人脱了上衣便走下堤坝,打算到江里畅游一番。小梁走在小徐前面,先下了水。小徐紧跟其后,眼见这小梁游到距离岸边15米时,江面突然出现一股漩涡。小梁挣扎了两下,瞬间被漩涡卷了进去,没了影子。

借着一丝昏暗的光线,小徐清楚地看到那个漩涡,想救小梁也无能为力。他赶紧折回头游到岸边,慌张地拨打电话报警,并通知小梁的姐姐。

此时,江面上还有不少船只经过。小徐高喊着向一个船民求救。船民听罢,二话没说,撑起竹竿在小梁出事的地方摸索打捞,但竹竿子在水中搅了半天也没有发现。

十几分钟后,民警赶到现场,但滚滚的江水里根本没有小梁的影子。姐姐赶到现场后,“扑通”一声跪在民警面前,哭喊着央求,“我求求你们啊,活要见人,死要见尸。”

警方随即调来打捞队。打捞队用滚钩在江水中来回搜寻。但截至昨晚9点40分左右,仍无任何进展。

据了解,小梁是山西人,跟姐姐在南京打工。

看着一个鲜活的生命就这样淹没在江水中,围观的市民无不摇头叹息。其实在江边有禁止垂钓游泳的牌子,两个年轻人没有听劝,导致这个悲剧。(周先生线索费50元)



嘿嘿,这也是对“双胞胎”

昨天下午5点半,交警一大队的民警在珠江路上查到一辆套牌车。这辆价值五六十万元的别克昂科雷SUV,放下身价,套用一辆价值两三万元的松花江面包车的号牌。

面包车车主说,三个月前,车牌被盗,自己只好去车管所

补办了一副。

套牌别克被交警查获后,一个自称是车主朋友的人连连说:“这辆车可是我们卖血买来的,现在罚款看来又要卖血了。”

通讯员 吕杰 快报记者 朱俊俊/文
快报记者 施向辉/摄

》《轿车冲撞收费站两死一伤》后续 出事桑塔纳是黑车

快报讯(见习记者 王竞
记者 钟寅 朱俊俊)昨天,经过交警调查,出事桑塔纳是一辆没有营运证的黑车,车主叫王俊杰,江苏金坛人。司机是由王俊杰雇佣的。

在车祸中受伤的汤女士转到省人民医院,她说,“司机身上没有酒味,但看上去很疲劳。”“现在3个人的治疗费已经花了两万了,还不知道能不能找到赔偿方。”汤女士的父母告诉记者,金坛市有很多人喜欢坐这种桑塔纳车。“这些车都是从金坛长途汽车东

站开出的,可以直接把乘客送到目的地。只比普通的长途车贵一点,但方便很多。”金坛东站知道有辆桑塔纳车出事后,停运了所有类似的车。

江苏圣典律师事务所严国亚律师表示,在行车路上出现这样严重的事故,属于侵权行为,司机作为承运人,应该对运输过程中乘客的伤亡承担赔偿责任,而这两辆车的车主则应该承担连带责任,“在司机已经死亡的情况下,伤亡家属可以向车主索赔,车主在这起事故中应该承担全部责任。”

》《哥开的不是车,是汽艇》后续

桥北站积水抽干了

快报讯(记者 鲍铭东)快报昨日《哥开的不是车,是汽艇》的报道引起了相关部门的重视,市交通运输局乔海滨副局长坐镇指挥,相关部门连夜奋战,抽排掉了桥北客运站的积水。

桥北客运站站长田激告诉记者,此次大雨客运站受淹后,也曾经想过往市政管网中抽排积水,可宁六公路上排水井水位也很高,没地方排。前天下午,运管处负责人首先赶到现场查看,考虑到交通问题以及站内2条公交线的通行,决定夜里采取行动。桥北客运

站准备了3台排水小泵,又联系浦口消防大队准备了两辆消防车。到昨天凌晨1:30,桥北客运站的积水方才排放完。

针对桥北客运站受淹的情况,市交通运输局要求其它客运站举一反三,检查排水和旅客避雨设施,并密切关注天气,防止受淹。同时,要求桥北站水泵等应急物资准备到位,并与消防部门保持紧密联系,对受淹客运班次运行造成的影响要采取预案,必要时在站外发车。同时,立即调出图纸,查找积水排不出去的原因,寻求根本解决的办法。

名思教育让你“鱼跃龙门”

育讲解完一个单元的知识点之后,往往再让学生自己归纳总结一番,这样一对一辅导内容当堂消化,接下来的时间再做练习加以巩固,就会达到事半功倍的效果。

重构知识网络,完善知识体系

由于考虑到学生的知识薄弱,习惯被动接受基础知识,所以名思教育采取了思维方法学上的抽象思维教学法进行教学。正常一节课下来;学生都会觉得非常的新奇和高兴,原来以前晦涩难懂知识点竟然也可以这样形象地掌握。在名思教

育讲解完一个单元的知识点之后,往往再让学生自己归纳总结一番,这样一对一辅导内容当堂消化,接下来的时间再做练习加以巩固,就会达到事半功倍的效果。

学会解题思路,掌握解题技巧

知识有了,但是却不知道如何运用它来解题。名思教育的老师在讲解知识点的同时并配备典型的例题加以训练,引导学生从知识点的角度去看待题目,找到题目中的关键点,并且引导学生形成自己的解题思路。

稳定思想心态,付出总归一定有回报

每当考试考不好,题目不会做的时候就开始焦躁和不安,在看到孩子的焦虑后,名思教育的老师会慢慢地从侧面对其进行教育。量变引起质变,但是量变需要进行积累,我们的积累还不够,需要更多的积累就一定会有回报。所以做事情不能心急,重要的是把目前的每一步都做好,每一道题目都做正确,这样踏踏实实才是真。

名思教育咨询热线:86872966

赴日留学专场大型留学展,圆您出国梦想

为各位家长和学生提供留学日本免费的咨询和帮助,希望您亲临现场时,带着希望来,载着收获归。江苏省国际交流中心隶属于江苏省人民政府外事办公室,也是首批获得国家教育部、公安部、工商行政管理总局审核批准的,具有自费出国留学服务资质的专业机构。中心拥有长期从事对外交往工作的专业团队,与国外一些高等院校或教育机构有着广泛的友好合作。

与家长同行 践行我们的责任

习潜能,实现突破。

此外,对学生最易出现的八类问题给出解决方案:

- 1.基础薄弱:强化基础,力争快跑;
- 2.动力不足:深入浅出,培养兴趣;
- 3.情绪波动:由易到难,由简到繁,重拾自信;
- 4.学习无效:分析原因,活学活用;
- 5.缺少思路:加强审题,培养发散思维;
- 6.一做就错:多做相似题,触类旁通;
- 7.粗心大意:心理疏导,加强训练,养成好习惯;

8.知识生疏:反复背练、记忆,熟能生巧。

为什么家长首选苏南教育?

对此陈校长指出三点:
1.一流的师资。2.精锐完善的服务流程。3.人性化教育理念(特困生学费给予减免)。

陈校长最后说:苏南教育将与家长们同行,践行我们的责任,给孩子一个美好的明天!咨询电话:025-84640859,全国免费电话:4006-115-100,南京校区地址:升州路292号江苏信息宾馆内C座办公楼二层。